

Звіт  
про здійснення державної регуляторної політики  
виконавчими органами Ніжинської міської ради у 2024 році

Протягом 2024 року реалізація державної регуляторної політики регуляторними органами Ніжинської міської територіальної громади здійснювалась у відповідності до вимог Закону України від 11.09.2003 р. № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Закону України від 12.05.2022 № 2259-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану», офіційних роз'яснень Державної регуляторної служби України щодо особливостей підготовки проєктів регуляторних актів органами місцевого самоврядування, військово-цивільними адміністраціями та військовими адміністраціями, а також їх посадовими особами в умовах воєнного стану, Постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта», «Положення про порядок здійснення державної регуляторної політики Ніжинською міською радою та її виконавчим комітетом», затвердженого рішенням Ніжинської міської ради від 01.07.2021 р. за №9-11/2021, інших нормативних актів, що регулюють взаємовідносини у сфері господарської діяльності, здійснюють правове регулювання господарських і адміністративних відносин між регуляторними органами та суб'єктами господарювання.

Регуляторними органами Ніжинської міської територіальної громади є Ніжинська міська рада, її виконавчий комітет та міський голова.

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.2003 за №1160-IV, рішеннями Ніжинської міської ради від 17.11.2020 р. за №8-1/2020 «Про затвердження Положення про постійні комісії Ніжинської міської ради Чернігівської області VIII скликання», від 17.11.2020 р. за № 9 - 1/2020 «Про обрання голів та членів постійних комісій Ніжинської міської ради VIII скликання», Регламенту Ніжинської міської ради Чернігівської області VIII скликання, затвердженого рішенням від 27.11.2020 року за №3-2/2020, визначені загальні правила підготовки і розгляду проєктів регуляторних актів міською радою, затверджено склад постійних комісій і визначено постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку, підприємництва, інвестиційної діяльності, бюджету та фінансів такою, яка розглядає питання



реалізації державної регуляторної політики, вносить свої пропозиції з вищезазначеного питання та готує висновки.

Планування регуляторної діяльності здійснювалось відповідно до статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Відповідно, план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік (далі – План) затверджено рішенням Ніжинської міської ради від 08 листопада 2023 за № 17-34/2023, та оприлюднено на офіційному сайті Ніжинської міської ради в розділі «Регуляторна політика» – «Планування регуляторної діяльності». Ознайомитися з вищевказаним Планом можна за посиланням: <https://www.nizhynrada.gov.ua/nmr/regulyatorna-politika/planuvannya-regulyatornoji-diyalnosti>. Даний план був сформований на підставі пропозицій, наданих управліннями та структурними підрозділами виконавчого комітету Ніжинської міської ради, які є розробниками регуляторних актів. В даному плані передбачалося підготовку 4 проектів рішень, ціллю прийняття яких було:

1. Законодавче врегулювання справляння місцевих податків і зборів та збільшення надходження коштів до бюджету;
2. В разі виникнення необхідності:
  - забезпечення беззбиткової діяльності автомобільного перевізника;
  - законодавче врегулювання питання оформлення рекламних засобів на території міста Ніжина.

11 червня 2024 року на 38 сесії VIII скликання Ніжинської міської ради прийнято рішення «Про встановлення місцевих податків та зборів» №41-38/2024 (прийнято без застосування процедур, передбачених Законом України від 11.09.2003 №1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», відповідно до пункту 1 розділу I Закону України від 24.03.2022 №2142-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства на період дії воєнного стану»). Зокрема, відповідно п.3 даного рішення передбачено, що рішення Ніжинської міської ради від 08 липня 2015 року №6-69/2015 «Про затвердження місцевих податків» зі змінами та доповненнями вважати таким, що втратило чинність.

Вищевказане рішення набуло чинності з 1 січня 2025 року та розміщене на Офіційному сайті Ніжинської міської ради за посиланням <https://www.nizhynrada.gov.ua/nmr/miska-rada/rishennya-miskoji-radi/rishennya-miskoji-radi-viii-sklikannya-priynyati-u-2024-roci/rishennya-priynyati-na-chergoviyu-38-sesiji-8-sklikannya-11-cherhvnya-2024-roku>.

Необхідності у підготовці інших запланованих проектів регуляторних актів у 2024 році не виникло.



Законом України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» від 18 червня 2024 року за №3817-IX, зокрема, передбачено:

- п.п.1 п.3 розділу XII :

«Внести зміни до таких законів України:

1) пункт 44<sup>-1</sup> частини першої статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" (Відомості Верховної Ради України, 1997 р., № 24, ст. 170 із наступними змінами) виключити;»

- абзац 1 п.29 розділу XIII :

«З дня набрання чинності цим Законом раніше встановлені сільськими, селищними, міськими радами, державними адміністраціями (військовими адміністраціями) обмеження щодо заборони торгівлі алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі, на територіях, на яких не ведуться бойові дії, або на територіях, які не є тимчасово окупованими Російською Федерацією, втрачають чинність, крім обмежень на час комендантської години, які зберігаються до затвердження Кабінетом Міністрів України порядку встановлення обласними державними адміністраціями (обласними військовими адміністраціями) заборони торгівлі алкогольними напоями та речовинами, виробленими на спиртовій основі, у визначений період доби під час дії воєнного стану».

Відповідно, з метою приведення рішення Ніжинської міської ради №30-7/2021 «Про встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного) алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарювання) у визначений час доби в місті Ніжині» до норм чинного законодавства, Ніжинською міською радою прийнято рішення «Про втрату чинності рішення Ніжинської міської ради від 26 лютого 2021 року №30-7/2021 «Про встановлення заборони продажу пива (крім безалкогольного) алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарювання) у визначений час доби в місті Ніжині» від 25 вересня 2024 р. №27-40/2024.

До реєстру діючих регуляторних актів Ніжинської міської ради та її виконавчого комітету станом на 01.01.2025 р. включено сім регуляторних актів: шість рішень міської ради та одне рішення виконавчого комітету міської ради.

З метою оцінки застосування регуляторних актів та досягнення цими актами цілей, задекларованих при їх прийнятті та відповідно до План-графіка проведення у 2024 році заходів з відстеження результативності регуляторних



актів, на офіційному сайті Ніжинської міської ради в розділі «Регуляторна політика» – «Відстеження результативності» було оприлюднено три звіти про відстеження результативності діючих регуляторних актів, у тому числі:

- періодичне відстеження результативності регуляторного акта рішення сесії Ніжинської міської ради №9-47/2013 від 27 грудня 2013 року "Про затвердження Порядку і нормативу відрахування до місцевого бюджету частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань". Основна мета досягнута - справляння частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань на території міста Ніжина у відповідності до діючого законодавства.

- періодичне відстеження результативності регуляторного акта рішення Ніжинської міської ради VII скликання від 30 червня 2016 року за №19-12/2016 «Про внесення змін до «Порядку розміщення зовнішніх рекламних засобів (реклами) на території міста Ніжина», затвердженого рішенням восьмої сесії Ніжинської міської ради VII скликання від «18» лютого 2016 року за №2-8/2016». Ступінь досягнення визначених цілей високий, реалізація регуляторного акту є цінною та потребує продовження.

- повторне відстеження результативності регуляторного акта рішення виконавчого комітету Ніжинської міської ради від 14 липня 2022 р. за №197 "Про встановлення тарифів на послуги міського пасажирського автомобільного транспорту" (зі змінами), відповідно до якого, дане рішення виконавчого комітету забезпечує ефективність реалізації запроваджених методів регулювання цін відповідно до вимог чинного законодавства України і не потребує внесення змін та доповнень.

З метою доступності та відкритості, інформація щодо реалізації регуляторної діяльності міської ради та її виконавчих органів оприлюднюється на офіційному сайті Ніжинської міської ради <https://www.nizhynrada.gov.ua/> в розділі «Регуляторна політика», підрозділи якого оновлюються упродовж року.

Рішенням Ніжинської міської ради від 20 листопада 2024 року за №56-42/2024, затверджено план діяльності Ніжинської міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проектів регуляторних актів на 2025 рік та оприлюднено на офіційному сайті Ніжинської міської ради в розділі «Регуляторна політика» – «Планування регуляторної діяльності». Ознайомитися з вищевказаним Планом можна за посиланням: <https://www.nizhynrada.gov.ua/nmr/regulyatorna-politika/planuvannya-regulyatornoji-diyalnosti>, відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».



Виконавчий комітет Ніжинської міської ради з метою вчасного реагування на запити бізнесу в умовах війни, долучається та залучає представників місцевого бізнесу до системної та конструктивної співпраці на регіональному рівні - тематичних щотижневих зустрічей в форматі онлайн/офлайн у рамках ініціативи Президента України Володимира Зеленського «Діалог влади та бізнесу», розміщуючи інформацію про відповідний захід на офіційному сайті Ніжинської міської ради у підрозділі «Діалог влади та бізнесу» (розділ «Економічний розвиток»), на сторінках в соціальних мережах. У таких щотижневих відкритих зустрічах з бізнесом приймають участь представники Чернігівської обласної військової адміністрації, органи державної влади та місцевого самоврядування.

Виконавчим комітетом Ніжинської міської ради у 2024 році взято участь в 11 таких зустрічах, відповідна актуальна інформація за результатами зустрічей була розміщена на офіційному сайті Ніжинської міської ради у підрозділі «Діалог влади та бізнесу» (розділ «Економічний розвиток»).

Інформація, що надходить від Чернігівської обласної державної адміністрації щодо додержання законодавства про регуляторну політику, доводиться до відома та використання в роботі розробникам проектів регуляторних актів Ніжинської міської територіальної громади.

Важливим етапом у забезпеченні реалізації принципів регуляторної політики є оприлюднення інформації щодо її здійснення.

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» та з метою забезпечення ефективного обміну інформацією між розпорядниками та користувачами наборів даних, ведеться робота щодо розміщення на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних та актуалізації наборів даних «Перелік регуляторних актів» і «План підготовки регуляторних актів», розпорядником яких є Ніжинська міська рада та її виконавчий комітет.

Отже, реалізація державної регуляторної політики міської ради та її виконавчих органів у громаді в 2024 році спрямовувалась на:

- дотримання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу та відстеження результативності регуляторного акта», пов'язаних з підготовкою, прийняттям та відстеженням результативності регуляторних актів;



- підвищення якості підготовки звітів з відстеження результативності регуляторних актів;
- забезпечення інформаційної відкритості з питань державної регуляторної політики.

Міський голова

Олександр КОДОЛА